

Otroški jopič rdeče barve

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Otroški jopič Jobe iz najlona v rdeči barvi

Otroški jopič Jobe, lahka in trpežna zasnova, s certifikatom ISO 12402-4, zagotavlja varnost in udobje na vodi.

Ena velikost, za od 30 do 40 kilogramov.

Otroški jopič v živahni rdeči barvi je zasnovan za zagotavljanje varnosti in udobja vaših najmlajših med njihovimi vodnimi avanturami. Ta jopič je izdelan iz lahkega in trpežnega najlona, kar zagotavlja odlično vzdržljivost in dolgotrajno uporabo.

Jopič ima enostaven dostop do zapenjanja s trpežnimi sponkami, ki zagotavljajo, da bo jopič ostal na mestu tudi med najbolj živahnimi vodnimi igrami. Njegova svetla rdeča barva ne samo da izstopa, ampak tudi povečuje vidljivost otroka na vodi, kar je ključno za dodatno varnost.

Certificiran je po standardu ISO 12402-4, kar pomeni, da jopič izpolnjuje stroge evropske standarde za plavalno varnostno opremo. Ta certifikat zagotavlja, da je jopič zasnovan tako, da nudi optimalno plovnost in zaščito, hkrati pa ohranja otrokovo svobodo gibanja.

Ta otroški rešilni jopič Jobe najlon je idealna izbira za starše, ki iščejo zanesljivo zaščito za svoje otroke, ki se učijo plavati ali preprosto uživajo v vodi. Jopič je primeren za različne vodne dejavnosti, kot so plavanje, vožnja z čolnom ali igra ob obali.

Kaj je najlon?

Najlon je sintetično vlakno, ki je znano po svoji vzdržljivosti in odpornosti proti obrabi. Ta material je zelo priljubljen v tekstilni industriji zaradi svojih elastičnih lastnosti in sposobnosti, da ohrani obliko. Najlon se pogosto uporablja za izdelavo športne opreme, oblačil in različnih vrst pripomočkov, kjer je potrebna lahka, a močna tkanina. V kontekstu rešilnih jopičev najlon ne samo da zagotavlja trpežnost in dolgo življenjsko dobo izdelka, ampak tudi zagotavlja, da je jopič lahko lahek, kar omogoča plavalcu, da ostane na vodni površini brez prekomernega napora.

O blagovni znamki JOBE

Blagovna znamka Jobe je specializirana za izdelavo opreme za vodne športe in je znana po svoji zavezanosti k inovacijam in kakovosti. Ustanovljena je bila v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja in se je hitro uveljavila kot eden vodilnih proizvajalcev na tem področju. Jobe ponuja široko paleto izdelkov, ki vključujejo wetsuite, wakeboarde, vodne smuči in različne pripomočke za vleko za čolne, kot so tube in banane. Njihovi izdelki so zasnovani tako, da izboljšajo uporabniško izkušnjo na vodi, ne glede na to, ali gre za profesionalne športnike ali rekreativce. Jobe stremi k trajnostnemu razvoju, kar se odraža v njihovem izboru materialov in proizvodnih metodah, ki zmanjšujejo vpliv na okolje.

Blagovna znamka je znana po svoji globalni prisotnosti, saj svoje izdelke prodaja v več kot 40 državah po vsem svetu. Jobe se ponaša z močno skupnostjo uporabnikov, ki delijo strast do vodnih športov, in redno organizira dogodke in srečanja za svoje stranke. Njihova spletna stran in družbeni mediji so polni koristnih nasvetov, navodil za uporabo izdelkov in navdihujočih zgodb iz vodnih športov. Jobe neprestano išče nove načine za izboljšanje varnosti in učinkovitosti svojih izdelkov, s čimer se odziva na potrebe in želje svojih strank. Zavezanost k odličnosti in strankam prijaznemu pristopu je Jobe utrdila kot zaupanja vredno ime v industriji vodnih športov.

Podrobnosti oglaševalca

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204

